1. No AwBovv ta GUGTARATO YPUPIKY KaL:
1. Meg avtikataotoom

2X+ y=3
3x+2)y=4
2x-3y=1
w. Me ovykpion 5x+4 y=37
. Me avtifetovg cuvteleoTéC
xX-2y=-17
3x+ y=-16
2 Na AwBovv Ta GLGTANATO
X+ y=2
V+w=5

1. Me npocOeon katd pwéAn
@+ X=3

x-1 y+1 w-2

. Me avaroyieg 23 X+ 3 )/L—l Aoy = _57

w. Me BonOntikod dyvooto
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x+2(y+2)=11
y+3(z+ x)=14
7+ 4(x+ y)=15
. Me opilovoec
x—(1-3a)y=0
X+2y=a-4

3.Na deiete 011 ot evbeieg €11 €2y €3 S1épyovat omd 1o 1510 onpeio

g 2x+5y=15
& X—2)y=3
& 3x+ y=16

4 No Bpebei 0 K dote ot evbeiec €15 €21 €3 va Siépyovat omd 1o id10
onueio

& —X+y=2
&, 2X+ky=4
& —3x+y=4

x+(x+1)y=10
2x—(4xc+1)y=5

5.Na Bpefeio Kk € R dote 10 (T)
X—y=06

, va. £xeL pia

uévo Avomn oto R .



